

АНГЛО-ФРАНЦУЗСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ ПО ИТАЛО-АБИССИНСКОМУ ВОПРОСУ

По сообщению англо-французской печати, в последнее время между Англией и Францией начались переговоры по итало-абиссинскому вопросу, прежде всего о возможности применения карательных военных и экономических мероприятий к Италии, если она начнет войну с Абиссинией.

Переговоры начаты по предложению Англии, которая особенно опасается усиления политического и экономического влияния Италии в Африке и является главным соперником Италии в империалистической борьбе вокруг Абиссинии.

Французское правительство недавно запросило английское об его отношении к применению предусмотренных уставом Лиги наций карательных мероприятий против нару-

шения мира каким-либо европейским государством, независимо от того, примыкает оно к Лиге наций или нет.

В ответе английского правительства говорится, что Англия и впредь будет в своих действиях руководствоваться принципами (основными положениями) Лиги наций.

Ответ английского правительства привлекает большое внимание международной печати. Влиятельная французская газета «Фигаро» указывает, что в ответе Англии выражается твердое намерение применять в будущем против агрессора (нарушителя мира) меры, предусмотренные уставом Лиги наций, тогда как в прошлом Англия всячески уклонялась от этого.

ИТАЛЬЯНСКАЯ ПЕЧАТЬ РЕЗКО НАПАДАЕТ НА ЛИГУ НАЦИЙ

Всеобщая мобилизация в Абиссинии

Итальянская печать продолжает резко нападать на Лигу наций. Большую тревогу в газетах возбуждает возможность применения Англией и Францией экономических и военных мер против Италии, в случае ее нападения на Абиссинию. Газеты снова выступают с рядом заявлений, говорящих об угрозе европейской, если не мировой войны.

Глава итальянского правительства Муссолини, в заявлении представителю французской газеты «Пти Журналь» указал, что предложения, выработанные «Комитетом пяти» Лиги наций по итало-абиссинскому конфликту потому были отклонены, что они не обеспечивали Италии «важной роли в Абиссинии».

В Восточную Африку отправляются все новые и новые итальянские военные транспорты. 28 сентября вновь отправлено 6.500 солдат. 27 сентября отправлено несколько отрядов автомобильщиков, а также технических войск. Объявлено о создании батальона из студентов, который после небольшой подготовки также будет отправлен в Африку.

Австрийская печать, сообщая о резко увеличившихся в последнее время поставках угля и железа из Германии в Италию, связывает это с усиленной подготовкой Италии к войне.

На итальянских и английских островах Средиземного моря усиленными темпами ведутся военные приготовления. На итальянских остро-

вах возводятся военные укрепления. К островам подтянуто много военных судов и гидропланов. На острове Климнос созданы базы для гидропланов, подводных лодок и истребителей.

На имя председателя Лиги наций поступила телеграмма от абиссинского императора, в которой он заявляет, что ввиду непрекращения военных приготовлений Италии, в Абиссинии объявлена всеобщая мобилизация.

Уничтожение кофе

Американская печать сообщает, что в Бразилии (республика Южной Америки) продолжается уничтожение излишков кофе. Недавно правительство распорядилось уничтожить 760 тысяч мешков кофе.



Близится зима. Госзеленстрой подготавливает к зиме зеленые насаждения. Земля вокруг них разрыхляется, они окуливаются. Последние дни идет поливка.

СУД НАД САБОТАЖНИКАМИ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

На шахте № 29 треста Макеевуголь (Донбасс) выездная сессия донецкого областного суда закончила слушание дела саботажников стахановского метода работы — бывшего заведующего шахтой Вишнякова и бывшего начальника участка Федяева. Суд установил, что Вишняков и Федяев систематически умышленно срывали работу шахтеров-стахановцев и приговорил обвиняемых к семи годам лишения свободы каждого.

Присутствовавшие на суде свыше пятисот шахтеров и домохозяек горячо одобрили приговор.

В. ТОЛКАЧЕВ

ГОРОДСКОЙ ТРАМ БУДЕТ РАБОТАТЬ В МАГНИТОГОРСКЕ

Газета «Магнитогорский металл» в статье «Театр оказался лишним» подняла важный вопрос о существовании Магнитогорского городского театра рабочей молодежи. Вслед за газетой заводская общественность высказалась против ликвидации театра рабочей молодежи.

Собрание актива магнитогорского комсомола вынесло решение сохранить Магнитогорский центральный театр рабочей молодежи в Магнитогорске. Иного решения не могло быть. Вместе с роком цехов культурный цех комсомола Магнитки — магнитогорский ТРАМ.

Имея большие творческие достижения, опыт массовой работы, крепкую связь со своим шефом — Малым театром — коллектив ТРАМа должен принять решение магнитогорского комсомола к оживлению своей работы.

За последний год в работе ТРАМа были нездоровые явления.

Театром руководил чужак Винокуров, обманым путем пролезший в комсомол и ныне при призыве в РККА разоблаченный. Это отражалось на всей работе театра.

В своей производственной работе мы, порой, дублировали другие театры, увлекались в репертуаре

пьесами, идущими в других театрах, забывая о том, что она еще трудна для молодого театра. Теряя лицо молодежного театра, мы абсолютно оторвались от обслуживания цехов завода, не дружили с молодежью Магнитки.

В коллективе возникли нездоровые ростки богемы, отрыва от кипучей магнитогорской действительности.

Слабо работали общественные организации. В театре еще зимой прекратилась политучеба, заброшена была стенгазета, воспитательная работа заключалась в таинственных беседах карьериста-директора с некоторыми артистами за кулисами театра.

Из коллектива ушли прекрасные работники театра — Сабуров, коммунист Лаптев, Синева, Левитская, пианистка Вайнштейн, режиссер Берис, заведующая учебной частью Алексеева.

Последние дни директорства ознаменовались попытками Винокурова убежать с Магнитки. Он знал с собой коллектив, выросший на Магнитке, убеждая его покинуть Магнитогорск и уехать в другие места.

Затем сорвалась, Винокуров был разоблачен. Дело о злоупотребле-

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА ПИСАТЕЛЯ ОСТРОВСКОГО

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановил наградить орденом Ленина писателя Островского Николая Алексеевича.

Он бывший активный комсомолец, активный участник гражданской войны, потеряв-

ший в борьбе за советскую власть здоровье. Тов. Островский самоотверженно продолжает с оружием художественного слова борьбу за дело социализма, он автор талантливого произведения «Как закалялась сталь».

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ ТОВАРИЩА КРУТЬКО

ЦИК Союза ССР постановил наградить орденом Красной звезды заведующего агентством связи в селе Прелестное. Славянского района, Донецкой области, Крутько Родиона Григорьевича за героический поступок при защите государ-

ственных ценностей.

Тов. Крутько, во время перевозки ценной почты, подвергся нападению бандита. Несмотря на тяжелые ранения, он мужественно защищал ценности и в конце концов, убил бандита в бегство.

ШАХМАТЫ

БАБИН — ЧЕМПИОН ПАРОСИЛОВОГО ЦЕХА

В шахматном турнире на первенство паросилового цеха участвовало 15 человек.

Турнир закончился победой тов. Бабина, набравшего 13,5 очков. Второе место занял Ухаботин — 12 очков, третье — Баландин — 10,5, четвертое — монтер-электрик Сологуб — 10 очков.

Администрацией цеха победителям турнира выданы премии: Бабину — ордер на двухствольное ружье, Ухаботину — на костюм, Баландину на пальто и Сологубу — выданы шахматы.

ВЕЧЕР А. УДАРОВА

5 октября в 7 часов 30 минут вечера, в кабинете рабочего автора (5-й участок, завком металлургов) состоится вечер, посвященный разбору творчества поэта-рабочего Александра Ударова.

Доклад о его творчестве сделает тов. Светозаров.

После доклада чтение произведений Ударова и обсуждение их.

КУРСЫ РАБОЧЕГО АВТОРА

Сегодня, 4 октября, в 7 часов вечера, в кабинете рабочего автора (5-й участок, завком металлургов) состоится занятие по теории литературы. Руководитель тов. Низовцев, по русской литературе — руководителем тов. Тимохин.

Явка курсантов обязательна.

УЧЕБА ПАРТГРУППОРГОВ

4 октября в 12 и 4 часа дня состоится учеба партгруппоргов завода в помещении заводского партийного комитета.

Партгруппоргам предлагается обещать явку.

ЗПК.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

4 октября в 12 и 4 часа дня в помещении заводского партийного комитета состоится семинар пропагандистов в заводе по докладу тов. Эрколи на VII конгрессе Коминтерна. Своевременная явка для пропагандистов обязательна.

ЗПК.

ПОПРАВКА

В заметке «Чертежи самолетов-гигантов готовы», помещенной во вчерашнем номере, допущено искажение. Первый абзац надо читать так:

«Проектирование шестнадцати самолетов-гигантов, которые по постановлению правительства должны быть построены взамен погибшего «Максима Горького», было поручено Центральному аэрогидродинамическому институту (ЦАГИ)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Заводуправление, комн. тел. 4-59.

Отв. редактор Я. РЕЗ...

Выездной пленум завкома

4 октября, в 4 часа дня, в клубе шамотно-динасового завода созывается выездной пленум завкома, с повесткой дня:

1. Доклад начальника шамотно-динасового завода о работе за 9 месяцев и о подготовке цеха к зиме.

Содклад пресфрга цеха о ходе конкурса металлургов и организации массово-воспитательной работы среди членов союза и их семей.

2. Утверждение бригад массового контроля над магазинами и столовыми.

3. Организационные вопросы.

Председатель завкома ЛАРИН.